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PROTOKÓŁ NR XXXV/2009

z obrad XXXV sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej dnia 25 czerwca 2009r.,

której obrady trwały od godz. 12.00 do godz. 15.00,

a odbywały się w świetlicy OSP w Kruszwicy

Sesję otworzyła i przewodniczyła obradom przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy – pani Emilia Lewandowska.

Sekretarzem obrad była wiceprzewodnicząca Rady Miejskiej – pani Renata Skoczek.

Komisja wniosków pracowała w następującym składzie:

· radny pan Grzegorz Nowaczyk

· radny pan Adam Dołęga

· radna pani Wanda Grabska

W sesji udział wzięło 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady Miejskiej.

Radni nieobecni:

- Pan Marcin Owedyk.

W sesji udział wzięli:

· radni Rady Powiatu Inowrocławskiego,

· burmistrz Kruszwicy wraz z pracownikami Urzędu Miejskiego,

· prezesi, dyrektorzy firm, zakładów pracy,

· sołtysi i przewodniczący zarządów osiedli,

· przedstawiciele organizacji działających w gminie Kruszwica,

· mieszkańcy gminy Kruszwica,

· przedstawiciele prasy.

AD. 1. OTWARCIE I STWIERDZENIE QUORUM.

Obrady XXXV sesji otworzyła i prowadziła przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska. Na podstawie listy obecności pani przewodnicząca stwierdziła, że w obradach bierze udział 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady. 

AD. 2. WYBÓR SEKRETARZA OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.

        Na sekretarza obrad XXXV sesji przewodnicząca Rady zaproponowała panią Renatę Skoczek. Pani radna wyraziła zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 17 radnych.

AD. 3. WYBÓR KOMISJI WNIOSKÓW- PODJĘCIE UCHWAŁY.

  W skład komisji wniosków pani przewodnicząca Rady zaproponowała radnych: pana Grzegorza Nowaczyka, pana Adama Dołęgę i panią Wandę Grabską. Radni wyrazili zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 17 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 17 radnych.

AD. 4. PRZYJĘCIE PROTOKÓŁU Z OBRAD XXXIV SESJI- PODJĘCIE UCHWAŁY.

    Przewodnicząca Rady przypomniała, że protokół był do wglądu w biurze Rady Miejskiej, był wyłożony przed obradami sesji i opublikowany w BIP. 

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały dotyczącej przyjęcia protokółu z obrad XXXIV sesji. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta. W trakcie głosowania na sali obecnych było 19 radnych. 

Protokół przyjęto w brzmieniu sporządzonym.

AD. 4A. ZMIANY W PORZĄDKU OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.
      Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak wnioskował o wprowadzenie, pkt. 13a tj. „ Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji Parafii Rzymskokatolickiej p.w. św. Teresy od Dzieciątka Jezus w Kruszwicy na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków.”
Pan Burmistrz wyjaśnił, że udziela się Parafii dotację w kwocie 40.000 zł na wykonanie dokumentacji konserwatorskiej oraz roboty elewacyjne Kościoła.

 Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poprosiła Radę o przegłosowanie wniosku pana burmistrza. Za wprowadzeniem pkt 13a głosowało 19 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Punkt został wprowadzony do porządku obrad.

AD. 5. INFORMACJA PRZEWODNICZĄCYCH KOMISJI O PRACY KOMISJI W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.

      Jako pierwszy głos zabrał przewodniczący komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Bogdan Hałasa, który powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym odbyła dwa posiedzenia. Na pierwszym posiedzeniu komisja zapoznała się ze stopniem realizacji zadań inwestycyjnych budżetu 2009 roku.
Na drugim posiedzeniu komisja omawiała punkty związane z tematyką sesji.

Zastępca przewodniczącego komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pan Andrzej Michalak powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym odbyła trzy posiedzenia. Na pierwszym posiedzeniu komisja omawiała funkcjonowanie hali widowiskowo sportowej, na drugim posiedzeniu omawiany został projekt strategii promocji miasta a na trzecim komisja omawiała punkty związane z tematyką sesji.

Przewodniczący komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Jan Szczupak powiedział, że komisja w okresie międzysesyjnym odbyła dwa posiedzenia.

Pierwsze posiedzenie odbyło się w terenie i dotyczyło sprawdzania czystości wód Jeziora Gopło. Na drugim posiedzeniu komisja omawiała punkty związane z tematyką sesji.
Przewodniczący komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pan Piotr Imański powiedział, że komisja odbyła dwa posiedzenia. Pierwsze było wspólne z komisją Rolnictwa i dotyczyło wizytacji Gminy pod względem czystości a szczególnie nabrzeży Gopła. Na drugim posiedzeniu komisja omawiała punkty związane z tematyką sesji.

Przewodnicząca komisji Rewizyjnej pani Wanda Grabska powiedziała, że komisja w okresie, międzysesyjnym odbyła jedno posiedzenie, na którym omawiane były tematy związane z sesją.

AD.6. INFORMACJA O DZIAŁALNOŚCI BURMISTRZA KRUSZWICY W OKRESIE MIĘDZYSESYJNYM.
      Informację złożył Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Stanowi ona załącznik do protokółu.
Pytań, uwag nie zgłoszono.

Pan Burmistrz powiedział, że chciałby poświęcić parę zdań panu Stanisławowi Marczakowi w związku z Jego nieoczekiwaną śmiercią.  „Pan Stanisław Marczak był jednym z filarów tworzenia samorządności Kruszwicy w latach dziewięćdziesiątych. Były dwie podstawowe grupy: Komitet Obywatelski który składał się z określonych osób jak również  „Solidarność” RI . To był Pan, który był wieloletnim przewodniczącym związku Zawodowego „Solidarności „ rolników indywidualnych. Był to wspaniały rolnik osoba, która mogła być ozdobą tego zawodu. Prowadził swoje gospodarstwo w latach powojennych. To były trudne lata dla rolnictwa, trudne lata również dla Polski. Był to człowiek, który doskonale podnosił swój warsztat zawodowy, wielki patriota, i to nie tylko na zasadzie deklaracji, ale przede wszystkim rozumiał to w ten sposób, że to była praca od podstaw, praca organiczna, czyli codzienne prawidłowe wykonywanie swoich obowiązków. Był to człowiek, który władał staranną polszczyzną pomimo średniego wykształcenia. Jasno, zwięźle formułował swoje myśli. Pan burmistrz dodał, że był to człowiek, który do ostatnich dni swojego życia doskonalił swój umysł, poszerzał horyzonty, dużo czytał, wiele cytował, przytaczał pewne wątki z powieści historycznych.
Był też przewodniczącym „Solidarności” RI. Dokąd przewodniczył to sprawy toczyły się tak jak należy i ten Związek był szanowany przez wszystkich. Miał swoje biuro, sekretarza, telefon. Wszystko było popłacone, wpływały składki, realizowano cele i zadania. Skończyło to się tak, że jest zawsze grupa ludzi i w każdych strukturach, która wiele żąda krzyczy i ciągle jest niezadowolona. W pewnym momencie kilka osób wyszło z tej Solidarności łącznie z panem przewodniczącym i inni dostali władzę. I jak to w strukturach było? Wtedy sami musieli realizować to, co żądali a nie wiedzieli jak, nie wiedzieli, za co, zaczęli się kłócić, nie wpływały pieniądze i w końcu ich brakowało no i struktura się skończyła, rozpadła.
Był to człowiek, który był obdarzony innymi talentami. Miał ogromną wytrzymałość fizyczną, uprawiał biegi uliczne. Jak pojechał do swoich dzieci do Stanów Zjednoczonych to brał udział w biegach ulicznych i zajmował trzecią, czwartą lokatę. Był to mądry, zacny człowiek i o takim powinni wszyscy pamiętać i był u podstaw samorządności Gminy Kruszwica”.
Radni i wszyscy obecni na obradach sesji minutą ciszy uczcili pamięć pana Stanisława Marczaka.

AD.7. ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE I WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE XXXIII SESJI.

   Odpowiedzi udzielił Burmistrz Kruszwicy pan Tadeusz Gawrysiak. Odpowiedzi stanowią załącznik do protokółu z obrad sesji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD.8. SKŁADANIE INTERPELACJI I ZAPYTAŃ.

     Radny pan Stanisław Bogdanowicz zapytał pana Burmistrza „ Czy uwzględniono przy zmianie studium uwarunkowań kierunku rozwoju przestrzennego trasę przebiegu obwodnicy? oraz czy Dyrekcja Dróg Krajowych  i Autostrad w Bydgoszczy jest zaznajomiona z koncepcją przebiegu obwodnicy w Kruszwicy?”. Pan radny powiedział, że składa wniosek żeby pan Burmistrz uwzględnił przy pracach nad projektem budżetu na 2010 rok środki na studium postępowania środowiskowego dla przyszłej obwodnicy.
Pan radny wnioskował, aby przy następnych zmianach budżetowych wesprzeć kwotą 10.000 zł malowanie wnętrza Kościoła w Piaskach. Malowanie zostało wykonane za kwotę 42.000 zł. Do zapłacenia zostało jeszcze 17.000 zł. „Uważam, że należy wesprzeć tę parafię tak jak i inne w naszej Gminie. Chciałbym jeszcze wspomnieć, że w tym roku we wrześniu Parafia i Kościół będzie obchodził 75- lecie konsekracji Kościoła i będą większe uroczystości. No nie moja jest może to działka, ale jeszcze chciałbym prosić, aby Pan burmistrz ulżył mieszkańcom Chełmc i Parafii Chełmce i przeszedł się kiedyś od Rynku do bramy gdzie wchodzi się, na posesję parafialną, czy kościelną i pomyślał o tym żeby położyć jakiś trwały grunt na tej drodze. Przechodzą tą trasą setki osób przez cały tydzień, odbywają się pogrzeby, wesela i ta droga naprawdę wygląda fatalnie i należałoby ją utwardzić, po to, aby mieszkańcy mogli tzw „ Suchą nogą” tamtędy przechodzić.
Radny pan Waldemar Zgorzałek zapytał pana Burmistrza, dlaczego w miejscowości Rożniaty rozebrano przystanek autobusowy?”

Pan Burmistrz odpowiedział, że mieszkańcy zgłosili, że bardzo rzadko ktoś z niego korzysta i dlatego nie ma celowości, aby ten przystanek tam stał.
Radny pan Marek Rimer złożył interpelację dotyczącą wyrównania wjazdu z ulicy Niepodległości w ulicę Kasprowicza. Pan radny dodał, że asfalt jest tam zniszczony i jest bardzo dużo nierówności. 

Radny pan Grzegorz Stanny złożył interpelację dotycząca wycinki chwastów z dróg gminnych, bo część została wycięta a przy tak dużych opadach deszczu, jakie teraz mamy chwasty bardzo szybko rosną i brzydko to wygląda. 
Druga interpelacja dotyczy fachowej naprawy równiarki, która bardzo często się psuje a przecież powinna pracować a nie cały czas stać i być naprawiania.

Trzecia interpelacja dotyczy kanalizacji na ulicy Nadgoplańskiej. Część mieszkańców jest już podłączona a część nie i nieczystości z tych posesji wylewane są prosto do Jeziora Gopło. Pan radny zaapelował, aby w końcu zrobić z tym porządek.
Sołtys pan Henry Opasik złożył interpelację dotyczącą oznakowania miejsc do parkowania osób niepełnosprawnych. 
Sołtys pan Andrzej Kowalski złożył interpelacje dotyczącą drogi powiatowej ze Sławska Wielkiego do Bożejewic. Stwierdził, że rogata jest tak zarośnięta, że zagraża bezpieczeństwu. 

Druga interpelacja dotyczy drogi do Sławska Wielkiego. Nad drogą wisi bardzo duży konar, który się odłamał na skutek wiatru. Jeżeli on się złamie całkowicie i spadnie to może dojść do wypadku.
Sołtys pan Zenon Gralak podziękował za naprawę drogi z Witowic do Kobylnicy.

Pan sołtys wspomniał o miejscu zamordowanych w Witowicach w czasie II wojny światowej i poprosił, aby to miejsce przenieść koło remizy, bo zbliża się 70 rocznica wybuchu II wojny światowej. Pan sołtys uważa, że byłoby to godne miejsce.
Sołtys pan Henryk Fogt złożył interpelację dotyczącą naprawy drogi od Woli Wapowskiej przez Skotniki do Gminy Radziejów, bo jest bardzo zniszczona.

AD.9. INFORMACJA O STANIE INFORMATYZACJI ADMINISTRACJI SAMORZĄDOWEJ.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że informacja była przedstawiana na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

AD.10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA PLANU PRACY RADY MIEJSKIEJ NA II PÓŁROCZE 2009 R.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.11. PODJ,ĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE UCHWALENIA BUDŻETU GMINY KRUSZWICA NA 2009R.

     Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że są zmiany, co do tej uchwały, które nie były omawiane na komisjach i poprosił panią skarbnik o wyjaśnienie.
Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska udzieliła wyjaśnień.
Radny pan Piotr Pułkownik zapytał czy w zmianach budżetowych będzie głosowanie w sprawie zabezpieczenia 40 tys. zł na dotację dla Kościoła?

Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska odpowiedziała, że tak.

Radny pan Piotr Pułkownik powiedział, że porządek obrad jest błędny, ponieważ pierwsza powinna być głosowana uchwała a potem zmiany budżetowe.
Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska udzieliła wyjaśnień.

Radny pan Łukasz Olbryś zadał pytanie odnośnie dotacji, jaka jest przeznaczona w projekcie dla Powiatu Inowrocławskiego. Zapytał dlaczego jest wzrost o       50 tys. zł ? Poprosił panią skarbnik Gminy o uzasadnienie.
Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska wyjasniła, że dotyczy to chodnika w Woli Wapowskiej. Pierwotnie to była kwota 50 tys. zł, i takie też były uzgodnienia z Powiatem. Najpierw Powiat wnioskował o 300 tys. zł, ponieważ Gmina ma pieniędzy tyle ile ma to zaproponowana została kwota w wysokości 50 tys. zł. To nie było jeszcze ostateczne uzgodnienie, ale Zarząd Powiatu wtedy podjął decyzję, że dołoży, 50 tys. zł. i my także musielibyśmy tyle samo dołożyć. Jest wstępnie uzgodnienie, że jeśli Gmina da 100 tys. zł to Powiat również tyle da i za 200 tys. zł w większości ten chodnik będzie zrobiony. 
Radny pan Grzegorz Stanny powiedział, że jest przeciwny, aby wydać 12 tys. zł na dofinansowanie Ogólnopolskich Spotkań Literackich.
Pan radny dodał, że łatwo się panu Romanowi Kaczmarkowi rządzi, jeżeli wiecznie środki finansowe są do zadań dokładane. Trochę mu brakuje a my szybko dajemy! Były w budżecie pieniądze na różne planowane imprezy więc mógł pan dyrektor tak dzielić żeby starczyło!
Pani przewodnicząca poprosiła Radę o przegłosowanie zmian. 
Za przyjęciem pierwszej zmiany polegającej na przeznaczeniu 20 tys. zł na patrole Policji głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących.
Za drugą zmianą - przeznaczeniem 40 tys. zł na dotację Parafii Rzymskokatolickiej p.w. św. Teresy od Dzieciątka Jezus na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane głosowało 18 radnych, nie było głosów przeciwnych, 2 osoby wstrzymały się od głosowania.

Za trzecią zmianą -zwiększeniem dotacji na chodnik w Woli Wapowskiej w kwocie 50 tys. zł głosowało 19 radnych, nie było głosów przeciwnych 1 osoba wstrzymała się od głosowania.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały wraz z przegłosowanymi poprawkami. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.
AD.12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UDZIELENIA POMOCY FINANSOWEJ DLA POWIATU INOWROCŁAWSKIEGO NA REALIZACJĘ ZADAŃ INWESTYCYJNYCH WŁASNYCH POWIATU.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiony na wszystkich posiedzeniach komisji, ale jest pewna zmiana.
Pani przewodnicząca poprosiła panią Skarbnik Gminy o wyjaśnienie.

Skarbnik Gminy pani Małgorzata Ostrowska powiedziała, że w § 1 w pkt 2 należy zmienić kwotę z 50 tys. zł na 100 tys. zł, bo to jest konsekwencja poprzedniej uchwały, która została podjęta.

Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poprosiła o przegłosowanie poprawki. Za przyjęciem poprawki głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Poprawka została przez Radę przyjęta.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

Radny pan Stanisław Bogdanowicz był zdania że „ Bardzo dobrze, że udzielamy pomocy finansowej, bo wsie pięknieją a chodniki są potrzebne. Dzisiaj akurat przejeżdżałem przez wieś Janocin, gdzie swego czasu Gmina Kruszwica też dokładała pieniądze do tego chodnika. Pani skarbnik i Pan burmistrz mówił, aby przeznaczyć większą kwotę pieniędzy żeby więcej chodnika w Woli Wapowskiej zrobić. I ja chciałem na jedno zwrócić uwagę, że więcej to nie znaczy byle jak, bo w tej chwili w Janocinie ten chodnik zaczyna się w niektórych miejscach zaginać. Proszę więc Pana Burmistrza żeby zwrócić uwagę na dokładność i solidność wykonywania tych chodników. To  jest deptak, ale jest przy drodze krajowej i nieraz ktoś może jakąś ciężką maszyną najechać i od razu jest wszystko zniszczone. To jest tylko taka moja uwaga.”
AD.13. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NIE WYRAŻENIA ZGODY NA WYODRĘBNIENIE W BUDŻECIE GMINY KRUSZWICA ŚRODKÓW STANOWIĄCYCH FUNDUSZ SOŁECKI.
      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był omawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.
Radny pan Andrzej Michalak poprosił sołtysów, aby powiedzieli, jakie mają zdanie na temat funduszu sołeckiego.

Sołtys pan Henryk Fogt powiedział, że każdy z sołtysów ma różne zdanie na ten temat. Na spotkaniu sołtysów większość osób wstrzymała się od głosowania.
Sołtys pan Zenon Gralak powiedział, że nie był na spotkaniu sołtysów, ale jest zapisane, nie wyrażają Oni zgody na wydzielenie takiego funduszu. Pan Gralak uważa jednak, że decyzja taka jest słuszna, jeśli chodzi o rok 2009 bo budżet jest uchwalony, ale jest przedwczesna odnośnie roku 2010, bo zamyka się pewnego rodzaju furtkę
Radny pan Łukasz Olbryś zapytał sołtysa Pana Henryka Fogta czy w głosowaniu sołtysi głosowali za czy przeciw?

Sołtys pan Henryk Fogt odpowiedział, że 4 sołtysów było przeciwnych, część wstrzymała się od głosowania a reszta nie miała zdania.

Sołtys pan Henryk Opasik powiedział, że nie był na spotkaniu sołtysów, ale jeżeli wola sołtysów była taka, żeby ten fundusz nie powstał to dlaczego na 2010 a nie na 2009 r? . Jest to troszkę długi termin.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – przeciw,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – wstrzymał się, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – wstrzymał się, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – przeciw,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- przeciw,

Za przyjęciem uchwały głosowało 15 radnych, 3 osoby były przeciwne, 2 osoby wstrzymały się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.13A. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UDZIELENIDOTACJI PARAFII RZYMSKOKATOLICKIEJ P.W. ŚW. TERESY OD DZIECIĄTKA JEZUS W KRUSZWICY NA PRACE KONSERWATORSKIE, RESTAURATORSKIE I ROBOTY BUDOWLANE PRZY ZABYTKU WPISANYM DO REJESTRU ZABYTKÓW.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że punkt 13a został wprowadzony, jako dodatkowy punkt do porządku obrad XXXV sesji.

Radny pan Piotr Pułkownik był zdania, że spowoduje to pewną reakcję łańcuszkową, bo w tej chwili Parafia p w. Św. Katarzyny w Chełmcach składa  wniosek o dofinansowanie prac konserwatorskich dwóch ołtarzy, które Ołtarze te zostały uznane, jako zabytkowe. Inne parafie również mogą wystąpić o takie czy podobne dofinansowanie. Parafia uzyskała ze Starostwa Powiatowego kwotę w wysokości 20 tys. zł, a cały koszt renowacji będzie wynosił ponad      80 tys. zł. W związku z tym Rada Sołecka włącznie z księdzem proboszczem złożą wniosek do pana Burmistrza o kwotę 40 tys. zł.

Radny pan Aleksander Budner złożył propozycję, aby w następnym budżecie zabezpieczyć środki na remonty i utrzymanie cmentarzy i kościołów. 
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – przeciw,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz – za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, 1 osoba była przeciwna nie było głosów wstrzymujących.. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.14. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.
Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz - za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.15. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – za,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz - za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.16. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA ODRĘBNEJ WŁASNOŚCI LOKALU.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – przeciw,

- Bogdanowicz Stanisław- wstrzymał się,

- Budner Aleksander – przeciw,

- Dołęga Adam- przeciw,

- Grabska Wanda- przeciw,

- Hałasa Bogdan – przeciw,

- Imański Piotr – przeciw,

- Kowalski Jarosław – przeciw,

- Kozłowski Jarosław – wstrzymał się,

- Lewandowska Emilia – przeciw,

- Michalak Andrzej – przeciw, 

- Nowaczyk Grzegorz- przeciw,

- Olbryś Łukasz – przeciw, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – przeciw,

- Pułkownik Piotr – przeciw,

- Rimer Marek – nieobecny,

- Skoczek Renata – przeciw, 

- Stanny Grzegorz - przeciw,

- Jan Szczupak – przeciw, 

- Zgorzałek Waldemar- przeciw,

Za przyjęciem uchwały głosowała 1 osoba, 16 radnych było przeciwnych 2 osoby wstrzymały się od głosowania. Uchwała nie została przez Radę przyjęta.

AD.17. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZBYCIA NIERUCHOMOŚCI ZABUDOWANEJ.

      Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.

Pytań, uwag nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – nieobecny,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz - za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.18. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE NADANIA GIMNAZJUM NR 3 W BACHORCACH IMIENIA JANA PAWŁA II.
      Przewodniczącą Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był przedstawiany na wszystkich posiedzeniach komisji.
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego:
- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Budner Aleksander – za,

- Dołęga Adam- za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kowalski Jarosław – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Nowaczyk Grzegorz- za,

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – nieobecny, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – nieobecny,

- Skoczek Renata – za, 

- Stanny Grzegorz - za,

- Jan Szczupak – za, 

- Zgorzałek Waldemar- za,

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD19. ODPOWIEDZI PRZEWODNICZĄCEJ RADY MIEJSKIEJ NA WNIOSKI ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXXIV SESJI.

AD.20.  ODPOWIEDZI BURMISTRZA KRUSZWICY NA INTERPELACJE ZŁOŻONE W TRAKCIE OBRAD XXXV SESJI.

      Pan Burmistrz udzieli pisemnych odpowiedzi.

AD.21. WOLONE WNIOSKI.

Wniosków nie zgłoszono.
AD.22. ZAMKNIĘCIE OBRAD SESJI.
     Przewodnicząca Rady podziękowała wszystkim za udział w obradach sesji i dodała, że obrady XXXV sesji uważa za zamknięte.

Protokołowała: Grażyna Kowalska
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